

Tájékoztató szülőknek

2020. március 15. vasárnap, 20:43



Városliget Központ

A Városliget Központ fenntartásának célja a városi köznevelési intézmények működésének támogatása és a köznevelési feladatok ellátása.
Cím: 1052 Budapest, Városliget központi épület, 1052 Budapest, Városliget központi épület, 1052 Budapest, Városliget központi épület

Tisztelt Szülők!

A Könyvtár a koronavírus-járvány elterjedésének megelőzése érdekében a digitális tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A digitális tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A digitális tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

1. Az új, megújult honlapunk a Városliget Központ honlapján található, amely a Városliget Központ honlapján található. Az új, megújult honlapunk a Városliget Központ honlapján található, amely a Városliget Központ honlapján található.

Köszönjük a figyelmüket és a segítségüket!

Köszönjük a figyelmüket és a segítségüket! Köszönjük a figyelmüket és a segítségüket! Köszönjük a figyelmüket és a segítségüket!

A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

2. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

Oldal 2 / 2



Városliget Központ

Működésének célja a városi köznevelési intézmények működésének támogatása és a köznevelési feladatok ellátása. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

Zárunk a honlapunkkal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

Célunk az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

3. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

4. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

5. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

6. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

7. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

8. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

9. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

10. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át. A honlapunk célja a Városliget Központ honlapján található tartalommal kapcsolatos feladatokat az online térbe helyezte át.

Oldal 2 / 2